Тест   
Системы счисления 
Вариант 1
1. Система счисления - это:

1) знаковая система, в которой числа записываются по определенным правилам с помощью символов (цифр) некоторого алфавита 

2) бесконечная последовательность цифр 0, 1 

3) произвольная последовательность цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 

4) множество натуральных чисел и знаков арифметических действий

2. В позиционной системе счисления… 

1) значение каждого знака в числе зависит от значения числа

2) значение каждого знака в числе зависит от значений соседних знаков 

3) значение каждого знака в числе зависит от позиции, которую занимает знак в записи числа 

4) значение каждого знака в числе не зависит от значения знака в старшем разряде

3. Число 11 десятичной системы счисления в двоичной системе счисления имеет вид:

1) 1000 

2) 1011 

3) 1100 

4) 0010 
4. Последовательность знаков 1012 в  десятичной системе счисления соответствует числу:

1) 410 

2) 510  

3) 810
4) 2010  

5. Число  F16 соответствует числу в десятичной системе счисления:

1) 1510

2) 101010  

3) 1610  

4) 3210

6. Укажите самое большое число:

1) 1610 

2) 168 

3) 1612 

4) 1616 

Тест  
Системы счисления  
Вариант 2
1. Все системы счисления делятся на две группы:

1) римские и арабские 

2) двоичные и десятичные 

3) позиционные и непозиционные 

4) целые и дробные

2. У первоклассника Миши  1111 палочек для счета. У Коли 101. На сколько палочек у Миши больше, чем у Коли?

1) 1000 

2) 1010 

3) 100 

4) 1001 

3. Сложите числа в двоичной системе счисления 1112 + 1102:

1) 221 

2) 1101  

3) 1111  

4) 1001 

4. Переведите число 11012 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления: 

1) 1110

2) 1310

3) 2310

4) 1510  

5. Переведите число 27 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления: 

1) 11011 

2) 1011

3) 1101

4) 11111

6. Число  F16 соответствует числу в десятичной системе счисления:

1) 1510

2) 101010  

3) 1610  

4) 3210

